



昨日中午12时20分,读者任先生来电:“金水河淮河路桥下,一位老太太在水里挣扎。我看到两名民警骑着摩托车已经跑到河边了。民警顺步梯跑下去,正在接近老太太。”

首席记者 徐富盈 文/图

老太太金水河中挣扎

民警顾不上脱鞋跳进水中救人
菜摊老板拿来衣服给老人换上

“看到她,我想到我妈”
“我不认识她,只想帮帮她”

一名民警赤着脚,警裤湿到大腿根儿

几分钟,我赶到淮河路桥西头。一位头发全白的老太太坐在桥头,浑身湿透,脚上沾满黑乎乎的淤泥,嘴唇发紫,话音有些颤:“你们不要管我,叫我死了算了!”

老太太身后,一名民警赤着脚,一双湿漉漉的皮鞋扔在一边,警裤湿到大腿根儿。他一边劝老太太想开些,一边问急救人员老人身体状况怎么样。

“她长时间待在水里,受了点寒,晒会儿太阳就好了,心率正常。”急救人员说。

目击者赵先生告诉我:“刚才这位民警奋不顾身下水救老太太,太让人感动了,你们一定要表扬他啊!”说着,他竖起大拇指。

打赤脚的民警叫孙远,是帝湖派出所交警巡防大队三中队的民警。中午,他和队友冯伟强在淮河路郑密路口附近巡逻,突然接到市民求助,说淮河路金水河桥下,有一位老人躺在河里,不知是死是活。

“我俩离现场有几十米,立即赶过来。老人躺在水里,正向河中间漂。”孙远顾不上脱鞋,顺着步梯向下跑。老太太离岸有两米多,当时水淹到她嘴边,头不停向水里压。他跳进去一把拉住老人

“我在水里推,冯伟强在外边拉,把老人拉出来抬到桥上。”

菜摊女老板拿来衣服给老人换上

在桥上卖水果的几位女摊主跑过来,问老人为什么想不开。

“我老伴儿早就走了,有一个儿子和一个女儿。儿子得病去世了。”老人说着说着,眼泪掉下来。

“都是我自己的毛病,我不好,我闺女对我可好了!”老人拉着孙远的手说,“恁俩救了我,你们是好孩子,让我死了算了!我没用了!”

看到老人身上的衣服都湿了,一位卖菜的女子骑上电动车向东去了。5分钟后,她拿来一件短袖。

她让民警用急救单挡住,给老人换上衣服。

“谁都有老的时候,她可能和家人吵几句,想不开。看到她,我想到我妈。我不认识她,但觉得她太可怜了,我只想帮帮她。”说完,她骑车离开。

有人说,10点左右,这名老人拄着拐杖坐在桥头。坐了好长时间后,她顺着桥头的步梯向下走,一步步走到水中。

民警联系上老人的家人。30分钟后,老太太的女儿赶到现场,连连向民警致谢。

家务事不好多问,民警让她好好安慰老人。

线索提供 任回升(稿费50元)

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



目击者说:“你们一定要表扬表扬这位民警!”

联通宽带 又好又快

装宽带 就拨 10010

不出门、不排队、一个电话装到位

沃·服务 精彩在沃



网络稳
积淀数十年“老邮电”网络、技术优势,铸就精品网络



网速快
联通宽带大提速 引领网速新时代



服务好
快速装机 即装即用



费用省
用联通宽带 送3G智能手机

郑州联通宽带大提速,提速不提价,免费升10M。从网速到稳定性,从带宽到覆盖面,从网络功能到服务,联通宽带始终以领先姿态,迎接客户的共同信赖!即日起,新老客户参加联通宽带大提速活动,即可以超值方式升级网速,享受极速宽带上网服务。

温馨提示:

1、宽带提速活动在全省逐步开展,具体信息可咨询当地联通营业厅或登录<http://tisu.kuandai.net.cn>查询;
2、联通宽带客户办理指定融合产品或参与促销活动,即可获取相应3G智能手机。